
REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U PAZINU  

     St-62/2025-22 
 

Z A P I S N I K  
sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu,  

25. srpnja 2025. o izvještajnom ročištu u stečajnom postupku nad dužnikom 
WHITE PEARL d.o.o. Poreč, Kvajera 10, OIB: 61100459723, MBS: 040323209 

 
OD SUDA NAZOČNI: 
Ivan Dujić, stečajni sudac 
Ana Pomazan, zapisničarka 
 

Ročište se djelomično održava na daljinu uz korištenje audiovizualnih uređaja. 
 

Utvrđuje se da su na izvještajnom ročištu nazočni stečajna upraviteljica Viktorija 
Šoprek, na daljinu i  za vjerovnika Republiku Hrvatsku, zam. ŽDO Nevenka Kovčalija, 
na daljinu.  
 
Početak u 12:30 sati. 
 

Otvara se  
 

SKUPŠTINA VJEROVNIKA (IZVJEŠTAJNO ROČIŠTE) 
 
 Utvrđuje se da je stečajni upravitelj podnio izvješće o tijeku stečajnog postupka 
i stanju stečajne mase, a koji će obrazložiti na ročištu. 
 
 Stečajni upravitelj ukratko usmeno iznosi izvješće i navodi da ustraje kod svega 
iznesenog u podnesenom pisanom izvješću.  
 Na upit suca stečajna upraviteljica navodi: da još nije odlučeno hoće li raniji 
zakonski zastupnik društva dati pozajmicu stečajnom dužniku ili će jednostavno 
podmiriti tražbine ostalih vjerovnika i stupiti na njihovo mjesto sukladno odredbama 
Stečajnog zakona; da stečajni dužnik trenutno nema važnih poslova koje bi trebalo 
dovršiti te da stoga trenutno nije nužno zaposliti ranijeg zakonskog zastupnika; da 
trenutno u stečajnoj masi nema sredstava za isplatu plaće ranijem zakonskom 
zastupniku ukoliko bi se zaposlio.   
 

Zam. ŽDO navodi da je suglasna sa prijedlogom stečajne upraviteljice da se u 
roku od 30 dana podnese stečajni plan, a da se nakon toga održi ročište radi 
raspravljanja i glasovanja o stečajnom planu. Zbog navedenog vjerovnik Republika 
Hrvatska prihvaća točke 1. i 4. prijedloga odluka stečajne upraviteljice iz izvješća od 7. 
srpnja 2025., a za prijedloge pod točkama 2. i 3. smatra da je preuranjeno o njima 
raspravljati do dostave stečajnog plana.  

 
Stečajna upraviteljica navodi da je suglasna da se na današnjoj skupštini 

vjerovnika ne glasa za prijedloge pod točkama 2. i 3. iz njenog izvješća od 7. srpnja 
2025.  
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  Utvrđuje se da je skupština vjerovnika jednoglasno donijela slijedeće 

 
O D L U K E 

 
1. Prihvaća se izvješće o gospodarskom položaju stečajnog dužnika i njegovim 

uzrocima i o svim do sada poduzetim radnjama. 
2. Daje se nalog stečajnoj upraviteljici za izradu Stečajnog plana u roku od 30 

dana.  

 
S obzirom na to da je ročište djelomično održano na daljinu, stečajni upravitelj i 

vjerovnik ne potpisuju zapisnik već će im se zapisnik dostaviti putem e-oglasne ploče 
suda odmah nakon održanog ročišta. 
 

Dovršeno u 12:46 sati. 
 
 
Stečajni upravitelj                Stečajni sudac                          Vjerovnici  
  
 
 
 
                                                         Zapisničarka       
 
 
         
        
 



Broj zapisa: 9-3087a-9f930
Kontrolni broj: 03752-7cff5-8bf56

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=IVAN DUJIĆ, L=PAZIN, O=TRGOVAČKI SUD U PAZINU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.
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